

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Красная Звезда

Москва

от

2

Газета №

6 MAR 1935

АКАДЕМИЯ ПРИВЕТСТВУЕТ СВОЕГО ШЕФА

На имя своего культурного шефа — Московского государственного еврейского театра, отмечающего свое 15-летие, Военно-воздушная академия им. Жуковского послала приветствие. В приветствии говорится:

Энергией и энтузиазмом коллектива актеров 15 лет тому назад создан был театр, творчество которого вписало и впишет еще не одну славную страницу в историю театрального искусства, в теорию и практику воспитания широких масс трудящихся.

Московский государственный еврейский театр стал примером сталинского понимания культуры, как национальной по форме и социалистической по содержанию. Именно поэтому игра актерского состава под художественным руководством талантливого артиста Соломона Михайловича Михозлса понятна советскому зрителю независимо от национальностей.

Постановкой шекспировского «Короля Лира» театр достиг высот критического овладения и переработки классического наследства искусства прошлого и тем самым сделал понятным для широких масс творчество Шекспира.

Пятнадцатилетний путь театра — славный творческий путь!

Воздушная академия, борющаяся под руководством своего железного наркома т. Ворошилова за передовое место среди военных академий, гордится своим культурным шефом — коллективом Еврейского театра, завоевывающим высоты культуры.